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Alig három hónapja még a karácsonyra készültünk, ma 
pedig már a nagyböjt időszakát éljük. Már csak napok vá-
lasztanak el az ünneptől, a feltámadás ünnepétől. 

Gyermekkoromban két ünnepnek örültem nagyon. 
Az első természetesen a Karácsony volt a maga 
meghittségével, meglepetésével, de a második hely 
egyértelműen a Húsvété lett. Mint apró emberpalán-
ta, még nem értettem a keresztény életben betöltött 
jelentőségét, viszont kedveltem a vele járó készülő-
dést, sütést, főzést, aztán a hétfői nagy forgatagot. 
Ma számomra a Húsvét kettős jelentőséggel bír. 
Mint keresztény ember átélem a Feltámadás miszté-
riumának magasztosságát. Ugyanakkor ünneplem az 
újrakezdés, a tavasz beköszöntének csodáját. Gyer-
mekkoromban a hosszú böjt után a húsvéti reggeli 
igazi élményt okozott, amit az idősebbek nagy szere-
tettel készítettek, és igazi ünnepélyes áhítattal költöt-
tek el. Ez a nap a családról, a családi összetartozás-
ról szólt. Húsvét hétfője viszont a gyerekek öröme, a 
másokkal való kapcsolatok ápolásának az ideje volt. 
Jöttek mentek a vendégek, a férfiak, fiúk számba 
vették a nőrokonokat, ismerősöket, „megtisztelték” 
a lányokat, asszonyokat a locsolkodással. A vendé-
gekkel el lehetetett beszélgetni, régi haragot el lehe-
tett felejteni, háztűznézőt lehetett megejteni, és ré-
gen nem látott ismerősöket lehetett meglátogatni. 
Ma sem hagyhatjuk, hogy ez a régi szép szokás ella-
posodjék. Nem szabad hagynunk, hogy a férfiak 
esetenként kínosnak, érezzék a locsolkodást, vagy, 
hogy a nők legszívesebben elmeneküljenek előlük, a 
gyerekek pedig előre számolják a „keresett” pénzt. 
Ismerhessék meg ők is, hogy milyen főtt tojásból 
hosszú órákon át hímes tojást varázsolni, és esetleg 
szomorkodni, ha a szeretettel készített ajándék gaz-
dátlanul maradt. Engedjük, hogy az ősidőkből eredő 
szép szokás, ami az újrakezdésről, jókívánságokról, 
az élet ünnepléséről és igenléséről szólt a mi életünk 

részévé is váljon. Nem szabad hagynunk, hogy el-
tűnjenek szép szokásaink, hogy ne akarjunk együtt 
ünnepelni, ne akarjunk találkozni másokkal, lemond-
junk a közösség összetartó erejéről. Elődeink tudták 
a titkot, tisztában voltak vele, hogy az ember egyma-
ga nagyon egyedül van és kiszolgáltatott. Hittek a 
közösségben, éltek annak összetartó erejével. Mi se 
szigetelődjünk el, ne felejtsük el a „húsvéti nyitott 
kapukat”! Ne felejtsünk el együtt ünnepelni. Hozzuk 
vissza a régi szép szokásainkat, örömöt, vidámságot 
varázsoljunk életünkbe, hiszen rajtunk is múlik, 
hogy hogyan élünk, teremtünk-e saját magunknak 
méltó, tartalmas életet. Tanuljunk az idősektől, nekik 
is nehéz életet adott a sors, de apró örömökből táp-
lálkozva erőt nyertek a nehézségek leküzdéséhez. 
Magam és a képviselő - testület nevében kívánok 
minden kedves olvasónak kellemes, vidám, család-
ban és közösségben eltöltött ünnepet, sok örömöt a 
ránk köszöntő kikelet! 

Sándor Tibor polgármester 

A tartalomból: 
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Óvodai beiratkozás 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

 

A Kővágószőlősi Óvodába a 2018/19-es nevelési évre a beirat-
kozás időpontja: 

2018. április 25 – 27. (szerda – péntek) 8:00 – 16:00 
A beíratás helyszíne: 
7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 2/a.  
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8. § (2) 
bekezdése szerint „A gyermek abban az év-
ben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét be-
tölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában 
óvodai foglalkozáson vesz részt.”  
A nevelési év 2018. szeptember 1-től, 2019. augusztus 31-ig tart. 
A hatályos jogszabályok szerint az óvoda felveheti azt a 
körzetében lakó gyermeket is (2,5 éves kisgyermeket) aki a 
harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül be-
tölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek 
hiányában tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál 
idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 
Az óvoda a gyermekek hároméves korától, az Alapító Okiratban 
foglaltak, illetve a Szakértői Bizottság véleménye alapján ellátja 
azoknak a sajátos nevelési igényű gyermekeknek fejlesztését, 
nevelését, akik a többi óvodás korú gyermekekkel együtt nevel-
hetők. 
A beíratáshoz szükséges iratok: 
- a gyermek: születési anyakönyvi kivonata, személyi azonosító 

és lakcímet igazoló hatósági igazolványa,TAJ kártyája 
- a szülő: személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági iga-
zolványa 
 Az óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben 
gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles 
arról 2018. május 11. napjáig írásban értesíteni a gyermek lakó-
helye, annak hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes jegy-
zőt. 
A felvételről az óvoda vezetője – az intézményben kialakított 
hagyományos módon – legkésőbb 2018. május 30-ig írásban 
tájékoztatja az érintett szülőket. 
Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a 
tudomására jutásától számított tizenöt napon belül, eljárást meg-
indító kérelmet nyújthat be az óvodavezetőnél. Az ügyben a 
fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést. 
Felhívjuk a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy a szabálysértésekről, 
a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rend-
szerről szóló 2012. évi II. törvény 247. §- a értelmében az a szü-
lő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsá-
ga alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be 
szabálysértést követ el.  
 
     Sághy Krisztina sk 
          Óvodavezető 
 

Dr. Jocskov Annamária sk. 
Jegyző 

 

I. Az általános iskolai tanulók beiratkozási ideje: 
A tanköteles tanulók első évfolyamra történő beiratkozásának 
időpontja: 
 

2018. április 12 (csütörtök) 8:00 és 18:00 óra között 

2018. április 13. (péntek) 8:00 és 16:00 óra között 

A szülő (gondviselő) az adott évben tanköteles korba lépő 
gyermeket a fenti időpontban köteles beiratni a lakóhelye sze-
rin illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára. Az általá-
nos iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor be kell mu-
tatni a gyermek személyazonosításra alkalmas, a gyermek nevé-
re kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági 
igazolványt (a lakcímkártyát), továbbá az iskolába lépéshez 
szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást. 

II. Tanköteles kor: 
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a 
hatodik életévét betölti, (legkésőbb az azt követő évben) tankö-
telessé válik. A 2018-2019-es tanévben a 2012. augusztus 31-
én, vagy az előtt született - és tankötelezettségük teljesítését 
még nem megkezdett - gyermekek válnak tankötelessé. 
III. Az iskolai felvételről szóló döntés: 
Az általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles 
tanulót, aki életvitelszerűen az általános iskola körzetében lakik. 
A felvételi körzetekről az általános iskolákban, illetve a 
https://dari.oktatas.hu/index.php?id=kir korzet.pub oldalon 
található részletes információ. 

A tanuló felvételéről (átvételéről) az iskola igazgatója tanulói 

jogviszonyt létesítő, vagy a kérelmet elutasító döntést hoz. A 
döntésről - a döntést megalapozó indoklással - az iskola igazga-
tója köteles írásban értesíteni a szülőt (gondviselőt). Az értesí-
tésnek tartalmaznia kell a fellebbezésre vonatkozó tájékozta-
tást. 

IV. A felvételi, átvételi jogorvoslattal szembeni jogorvoslat: 
Az iskola felvételi, átvételi döntése ellen a szülő (gondviselő) - a 
közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított 
tizenöt napon belül - a gyermek, tanuló érdekében jogorvoslati 
eljárást indíthat. 
A jogorvoslati eljárásban az intézmény fenntartójának vezetője, 
az állami fenntartású iskolák esetében az illetékes tankerület 
igazgatója jár el és másodfokú döntést hoz. A jogorvoslati eljá-
rásban hozott döntés a közléssel válik véglegessé. 

Amennyiben a választott iskola igazgatója a gyermek felvételét 
elutasító döntést hoz, a szülő a gyermekét a döntés véglegessé 
válását követően öt napon belül köteles beiratni a kötelező 
felvételt biztosító iskola első évfolyamára. 

Iskolai beiratkozás 
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 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

„Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy Kővágószőlős Kö-
zség Önkormányzat Képviselő testületének 7/2015. (V. 29.) 
önkormányzati rendelete a helyi önszerveződő közösségekkel, 
helyi egyházakkal, helyi nemzetiségi önkormányzatokkal való 
együttműködésről, a pénzügyi támogatás rendjéről szóló rende-
let, 11.§ (1) (2), bekezdése alapján a 2018. január 19-én tartott 
testületi-ülésén a következő döntéseket hozta: 
 
1. Valamennyi civil szervezet megfelelően számolt el a                    

2017. évi támogatással. 
2. 2018-ban a következő civil szervezetek kértek, illetve 

kaptak támogatást: 
3. Kővágószőlősi Római Katolikus Egyházközség: 

850.000 Ft. 
4. Csipkebogyó Faluszépítő és Kulturális Egyesület: 

765.000 Ft. 
5. T.M.T Kickboxing Team: 200.000 Ft. 
6. Boros Garage Sport Egyesület: 200.000 Ft. 
7. Zsongorkő Baráti Kör: 680.000 Ft. 
8. Zsongorkő Baráti Kör Nyugdíjas Klub: 480.000 Ft. 
9. Kővágószőlősi Sport Egyesület: 1.362.830 Ft. 
 
Ugyanezen ülésen a képviselő-testület többek között elfogadta 
2018. évi munkatervét, továbbá megbízta Bánfalvi Zoltán fő-
építészt, hogy a helyi építési ügyekkel kapcsolatos feladatokat 
ellássa.  
  

Örömmel tájékoztatunk mindenkit, hogy a Digitális Jólét Prog-
ram keretében Kővágószőlős Község Önkormányzata Digitális 
Jólét Pont üzemeletetéséhez nyert eszköztámogatást ( 3 db 
laptop és a szükséges szoftverek 2 db tablet, 2 db 
okostelefon, 1 db projektor, 1 db multifunkcionális eszköz 
(nyomtató, fax, fénymásoló), 1 db beltéri Wi-Fi Access Point és 
amennyiben szükséges power injector, 1 db kültéri Wi-Fi Ac-
cess Point és amennyiben szükséges power injector, 1 db 
router). A volt eMagyarország pont ezentúl Digitális Jólét 
Pontként működik tovább. Hamarosan bővebben is tájékoztat-
juk a lakosságot a DJP pontok működésével kapcsolatban. 
  
Szintén örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a A Nemzeti 
Fejlesztési Minisztérium által közétett Nemzeti Szabadidős – 
Egészség Sportpark 
Programban való részvételről szóló tájékoztató (a továbbiak-
ban: Tájékoztató) alapján benyújtott kérelmüket a Nemzeti 
Fejlesztési Minisztérium befogadta és az értékelő bizottság 
értékelte. A nemzeti fejlesztési miniszter Kővágószőlős telepü-
lésen 1 db B típusú sportpark (A "B" típusú sportparkban talál-
ható eszközök száma 7. eszközök:  húzódzkodás, tolódzkodás, 
fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, 
lépcsőzés, függeszkedés), megépítését támogató döntést ho-
zott.  
A Sportpark, Kővágószőlős Újtelep 99/1. helyrajzi számon a 
bekerített játszótéren lesz elhelyezve. „ 

Dr. Jocskov Annamária jegyző 

Szurcsik József írása 

Jó volt és egy kicsit formabontó az iskolások március15-i ünne-
pi műsora. 
Tetszett a Red Bull Pilvaker /Pilvax?! :) / nevű csapat ideillő, 
Petőfi által ihletett száma, jó volt látni a "srácokon",  

 
hogy tetszik nekik ez a cseppet sem sablonos ünnepség, a zene 
és szöveg közelebb áll hozzájuk, együtt éltek vele és talán meg-
éreztek valamit abból, amit a 170 évvel ezelőtti napon a Márci-
usi ifjak véghezvittek. 

Önkormányzati hírek 

Formabontó ünnepség - Március 15. 
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Katolikus közösségi események, információk 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

 

Tarjányi Zoltán írása 
 
Húsvétvasárnap a kereszténység szerte a 
világon örömmel emlékezik Krisztus 
feltámadására. A feltámadás a bűn és a 
halál feletti győzelem, mely megnyitja 
számunkra az örök életet. Az ünnepi 
készülődés tulajdonképpen már a böjti 
időszakban kezdődik, az ünnepet a meg-
előző heti és az ünnepi események a kö-
vetkezők időpontokban lesznek. 

Március 29-én 10:00 órakor a hagyomá-
nyoknak megfelelően nagycsütörtökön 
10.00 órakor részt veszünk az olajszente-
lési szentmisén a Pécsi Székesegyházban. 
Kővágószőlősön 17:00 órakor kezdődik a 
nagycsütörtöki, az utolsó vacsora emlék-
miséje. Az esti szentmisén az utolsó va-
csorára emlékezünk. 

Nagyszombaton 9:00 órától templo-
munkban sötété zsolozsma lesz. 20:00 
órakor kezdődik a nagyszombati vigília 
szertartás. 

Április 1-én Húsvét vasárnap, a szokott 
időben 9:30 órakor lesz az ünnepi szent-
mise. Minden ünnepi eseményre szeretet-
tel hívunk és várunk mindenkit! 

Elkészült a 2017. évi egyházközségi pénz-
ügyi zárszámadás. A tételek tényleges 
adatainak részletes áttekintése után meg-
állapítást nyert, hogy a 2017. év bevétele 
3.710.648 Ft, kiadása 3.723.872 Ft, az 
előző évi maradvánnyal korrigált egyen-
leg 674.394 Ft volt. A részletes adatok 
megtekinthetőek a plébániatemplom 

sekrestyéjében. A 2018. gazdasági évre a 
költségvetés elkészült, mértékében közel 
azonos a korábbi évvel, a pályázati forrá-
sok visszaigazolása még nem minden 
esetben történt meg ezért ebben még 
jelentősebb változások várhatóak. 

A pályázati támogatások közül a legjelen-
tősebb Kővágószőlős község Önkor-
mányzatának pénzügyi támogatása, mely-
nek felhasználásával az egyházközösség a 
plébániatemplom orgonájának felújítását 
kívánja megvalósítani. A támogatás ösz-
szege 850.000 Ft, ez a forrás jelentős, de 
teljes mértékben nem fedezi a szükséges 
munka ellenértékét, ezért saját erő és 
további támogató segítség bevonását 
tervezzük. A jelentős összegű hozzájáru-
lást ez úton is köszönjük! További támo-
gatási kéréssel nyújtottunk be felújítási 
pályázatot a Pécsi Egyházmegyére, a plé-
bániaépület közösségi helyiségének festé-
sére. Pasztorális célú támogatást kértünk 
ez évben is a tervezett egyházközségi 
zarándoklat útiköltségéhez. A zarándok-
latot a Somogy megyei Andocs községbe 
tervezzük, mely a Dunántúl egyik búcsú-
járó helye a somogyi dombok ölén, a 
Kaposvári egyházmegyében. An-
docs Somogy megyében a 16. század óta 
kegyhely. A jelentkezési lehetőségről és a 
programról időben részletes tájékoztatást 
teszünk közzé. 

A költségvetési kérdéshez kapcsolódva 
meg kell említeni, hogy a katolikus vallá-
sú lakosság részéről az egyházközségi 
hozzájárulás megfizetésének mértéke a 
számok tükrében nézve évről évre keve-

sebb. Kérjük lehetőség szerint pénzügyi-
leg is járuljanak hozzá egyházközségünk 
létesítményeinek fenntartásához, a liturgi-
kus események költségeihez. Önkéntes 
hozzájárulásukat a szokásos pénztári 
befizetési módon kívül, a CIB Banknál 
vezetett 10701214-68304816-51100005 
számlaszámra való átutalással, vagy bank-
pénztári befizetéssel is megtehetik. A 
közleményben kérjük feltüntetni az ado-
mányozó nevét és lakcímét. Köszönjük! 

Tervezzük honlapunk megújítását, ami a 
webcím változásával is jár, de a jelenlegi 
(régi) honlap is megmarad, amelyen meg-
található lesz az új elérhetőség. Az aktuá-
lis frissített információkat a továbbiakban 
is megtalálják. 

Áldott békés Húsvéti Ünnepet 

kívánunk községünk minden 

lakójának! 

Ünnepeljünk együtt! 

Szépolvasási verseny negyedik alkalommal 

Rónai Tibor írása 

Sokéves hagyomány, hogy szépolvasási 
versennyel emlékeznek meg az általános 
iskola tanulói a Művelődési Ház névadó-
járól Buzás Andorról. 

Buzás Andor, Rózsa Ferenc- és Magyar 
Lajos-díjas publicista, aki 1963–1997 kö-

zött a Falurádió szerkesztője volt, erre 
emlékeztek a verseny résztvevői születé-
sének 80. évfordulóján a település teme-
tőjében sírjának megkoszorúzásával.  

A hagyományokhoz híven a Nyugdíjas Klub 
támogatásával, az általános iskola szépolvasási 
versenyt rendezett, három korcsoportban melynek 
célja a tehetséggondozás. A megmérettetésen azok 
a tanulók is sikerélményhez juthatnak, akik a 
tanulmányaikban kevésbé jeleskednek.  Nagy 
lelkesedéssel, átéléssel olvastak a diákok. Öröm-
teli perceket szereztek a hallgatóság-
nak. Gratulálunk a résztvevőknek, felkészítő 
tanáraiknak és az első helyezetteknek. 

1. korcsoport: Szabó Máté Pellérdi általános 
iskola 

2. korcsoport: Kőszegi Gréta Pellérdi általános 
iskola 

3. korcsoport: Takács Margaréta Pellérdi általá-
nos iskola 

https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Falur%C3%A1di%C3%B3&action=edit&redlink=1
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Csipkebogyó Egyesület 
Bodor Anett írása 

Csipkebogyó 
Egyesület – 2018-ban 
is várunk Benneteket 
programjainkon 
Egyesületünk 2010. 
novemberében 
alakult meg azzal a 
céllal, hogy községünk lakosai számára 
kulturális, egészségmegörző illetve 
faluszépítő programokat szervezzünk és 
elősegítsük a vidék vonzóbbá tételét. 
Célunk a következő évbekben is az, hogy 
működésünkkel hozzájáruljunk a 
hagyományok megőrzéséhez, hogy az 
előzőekben megjelölt értékeket, 
hagyományokat a lakosság, minél 
szélesebb körével ismertessük meg és 

adjuk át. A népzenén, néptáncon, népi 
játékokon, szokásokon,  hagyomá-
nyokon, kézművességen  és más 
művészeti ágak bemutatásán keresztül a 
programjaink egy módja a kultura 
megörzésének és sokszínűségének 
bemutatására. Hatékony eszköze  a 
különböző  társadalmi csoportok 
összekovácsolásának. Fellépők és 
lakosok, ide látogatók, békés, barátságos 
légkörben találkozhatnak a művészet és 
kúltúra különböző ágainak képviselőivel. 
Igen nagy öröm számunkra, hogy 
programjaink nagy érdeklődésnek 
örvendtek a lakosság körében, mely 
továbbra is kitűzött céljaink 
megvalósítására ösztönöz bennünket. 

Ebben az évben is, mint eddig, meglévő 
és új programjainkkal kívánjuk szinesíteni 
a falu életét. Továbbra is tervezzük a 
Szent Iván Éj, Kőfesztivál, Advent, 
Sportegyesülettel közösen a Sportnap, 
illetve Irodalmi estek, bálok 
megrendezését.Köszönjük az elmúlt 
évben nyújtott anyagi, fizikai, erkölcsi 
támogatásokat. Köszönjük, hogy a tavalyi 
évben adótok 1 % - val ilyen sokan 
támogattátok szervezetünket.  

Borverseny a településen 
 

Borbírálat 2017 
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Március 15 az óvodában  

 

Sághy Krisztina írása 

Milyen korán érdemes egy gyermeknek 
március 15-ről beszélni és a nemzeti ön-
tudatát fejleszteni? Hogyan tudjuk az 
óvodás gyermekekkel megértetni ezt az 
ünnepet?  

Ezeket az eseményeket a gyerekek nem 
élték meg, így igazából nem foglalkoztatja 
őket például a szabadság, vagy a haza 
kérdése, hisz természetes számukra, hogy 
mindez megvan. A kicsiknek annyit kell 
ebben a korban tudniuk, hogy a katonák-
nak régen csatákban kellett megvívniuk 
egymással azért, hogy mi, emberek most 

békében élhessünk egymás mellett. Me-
séltünk nekik a katonák díszes ruháiról, 
hogy milyen fegyverrel harcoltak, milyen 
is a szuronyos puska, az ágyú, a kard, 
megmutattuk, hogyan kell menetelni és 
meneteltünk együtt. A mai világban 

félve mesélünk gyermekünknek pus-
kás történeteket, ha egyáltalán mesé-
lünk, pedig a történelmünkhöz hozzá-
tartozik ez is. Valljuk be őszintén mi 
is játszottunk puskásat, boldogan ker-
getve egymást, hogy most pedig lelő-
lek… 

Mint minden ünnep az óvodában, ez a 
nap is a rákészüléssel kezdődik. Apró 
események előzik meg, kokárdát, pártát, 
csákót, zászlót készítünk gyermekeinkkel. 

Festünk, vágunk, ragasztunk, díszítjük a 
termeket, folyosókat, s közben énekeljük 
az óvodásoknak szóló masírozni, mene-
telni hívó dalokat, mondjuk a mondóká-
kat, verseket. Lelkesítő a rákészülés, de 
nem elég. Hagyjuk őket eljátszani a ben-
nük megfogalmazott ünnepképet. Már az 
egészen kicsi gyermek is megérti így a 
szabadság fogalmát, s melyik kisfiút ne 
vonzana a kardozás, a harc? Minden kis-
fiú szeret harcos, hős lenni- és minden 
kislány volt-lesz megmentendő hercegnő, 
királylány. Meséltünk arról, hogy a lá-
nyoknak is volt szerepe a háborúban, 
főztek a katonákra, megvarrták elszakadt 
ruháikat és bekötözték a katonák sebeit.  
Beszéltünk arról, hogy sokat áztak-fáztak 
ezek a katonák, és hogy nekik nem volt 
lakásuk, hanem sátrakban aludtak és sok-
szor szabad ég alatt. Székekből, pokró-
cokból csináltunk sátrat a katonáknak. 
Elmondtuk, hogy volt egy fiatal fiú, Pető-
fi Sándor, aki írt a katonáknak egy olyan 
verset, amivel a harcra buzdította őket, 
hogy fegyverrel kergessék ki az országból 
az ellenséget. Készítettünk velük magyar 
zászlót és menetelés közben azt is lenget-
tük, szúrjunk nekik kokárdát, nézzük 
meg, milyen büszkén fogják viselni. Ját-
szottunk katonásat, énekeltünk, versel-
tünk velük minél többet, és ha kérdeztek 
róla, akkor beszélgettünk velük arról, amit 
megértenek belőle.  

Remek alapot kaptak gyermekeink ez a 
későbbi történelmi tanulmányokhoz, 
melyek az iskolában elég korán, irodalmi 
történetekben és versekben meg is jelen-
nek. 

A község ünnepének a hangulatához is 
hozzájárultunk, hiszen óvodásaink lelke-
sen készítettek a Hősök terén megrende-
zett ünnepségre, a koszorúzás helyszínére 
díszítést. 

 A Kővágószőlősi Óvodába a 2018/19-es 
nevelési évre a beiratkozás időpontja: 

2018. április 25 – 27. (szerda – péntek) 
8:00 – 16:00 
A beíratás helyszíne: 
7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 2/a. 
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Ladnai Attiláné  írása 

A Kommunista diktatúrák áldozatainak 
emléknapja minden évben február 25-én 
van. Mivel ez a dátum idén vasárnapra 
esett, így iskolánkban február 23-án haj-
tottunk fejet az áldozatok emlékére. A 
kommunizmus pusztításaiba világszerte 
százmillió ember halt bele, és felbecsülhe-
tetlen azoknak a családoknak a száma, 
akiknek megnyomorította életét. A rend-
szer borzalmainak jelképévé vált Illyés 
Gyula verse, melyet 1950-ben írt, de csak 
1958-ban jelenhetett meg nyomtatásban. 
Az egy mondat a zsarnokságról a korszak 
igazságtalanságainak sorát, és a rendszer 
működését valósághűen mutatja be, a 
megemlékezés a mű feldolgozásának se-
gítségével történt. A diákok nyitott szívvel 
hallgatták, és vélhetően megfontolják 
majd a mű sorainak mondanivalóját. A 
műsort a nyolcadik osztályosok adták, 
akik méltóságteljes kiállással és kellő ko-
molysággal teljesítették a feladatot, majd 
egy perces néma csenddel és tiszteletadás-
sal emlékeztünk azokra, akik a fentiek 
következtében már nem lehetnek az élők 
sorában.  

A zsongó tavasz közepette köszöntött 
ránk a Nemzetközi Nőnap, mely alkalom-
ból a fiúk illendően köszöntötték a lányo-
kat. 

A készülődés tovább folytatódott, hiszen 
a történelmi márciusi eseményekre törté-
nő megemlékezés is immár hagyományos 
módon iskolánk diákjainak feladata volt. 
Ezúttal többségében a hetedik évfolyam 
tanulói vállalták nagy lelkesedéssel - a 
rendhagyótól kissé eltérő - műsor elkészí-
tését, és abban a szereplést. A koncepció 
szerint három „mai” korabeli ifjú 
(Asztalos Erik, Bárdos György, Lakatos 
Adrián) toppan be egy hagyományos ün-
nepségbe, ahol Petőfi (Faragó Norbert) 
éppen szaval. A „mai” ifjak kezdeti érdek-
telensége hamar oldódik, megtudhatták 

egy szintén „mai” korabeli talpraesett 
fiatal hölgytől (Dénes Laura), hogy miért 
fontosak a nemzeti lobogó színei, hogy 
mit jelképeznek, s hogy ez is a márciusi 
ifjaknak köszönhető. A „mai” fiúk ellen-
állása oldódik, ezek után a tradicionális 48
-as események Jókai (Szilágyi Richárd) és 
Táncsics (Kerényi Olivér) alakja által dal-
ban elevenedtek meg. A Red Bull Pilvaker 
Petőfi tradicionális műveinek átírásával és 

megzenésítésével járult hozzá (Föltámadott 
a tenger; Talpra magyar; Egy életünk, egy halá-
lunk) a műsorhoz, melyeket szívből, kö-
zösen, fejből énekeltek a fiatal 
„vokalisták” segítségével a szereplők, 
akárcsak akkor, március idusán a márciusi 
ifjak. A kis tömeg tagjává vált a kezdetben 
kívül álló három „mai” ifjú is. Egy-egy 
nyomatékos kifejezést magukénak érezve 
további szereplők bőrébe bújva hallatták 
hangjukat a szereplők: Asztalos Erik, 

Babos Máté, Bárdos György. A megemlé-
kezésből nem hiányoztak a hagyományos 
szavalatok sem, (Bogdán Dóra, Eckl Van-
da, Gácsligeti Máté) segítségével, ezekkel 
is a haza és az összetartás fontosságát 
hangsúlyozták a Anövendékek, valamint 
felcsendültek a Kowalsky meg a Vega 
sorai is, melyek Egy ember szerepét emel-
ték ki a tizenötmilllióból, kiemelve a tettek 
fontosságát. Bár az időjárás nem volt túl 
verőfényes, a tanulók lelkesen és becsület-
tel álltak helyt, láthatóan élvezettel vettek 

részt a megemlékezésen; melyet a szónok-
latok és a koszorúzás, valamint a Szózat 
felcsendülő dallamai zártak. Köszönet a 
résztvevők lelkiismeretes munkájáért. 

Az előző számban megígért interjút Teó-
val itt olvashatják: 

Kodner Teodor 1. osztályos tanuló 

- Melyik iskolából érkeztél hozzánk? 

- A Pécsi Tásiból jöttem át. 
- Mennyi ideig jártál oda? 
- Pár hetet. 
- Milyen volt ott? 
- Rossz. 
- Mi volt rossz a másik iskolában? 
- Nem voltak barátaim, senki sem akart 
velem barátkozni.  
- A tanulás hogy ment ott? 
- Jól, de ha ki volt írva, hogy plusz pontot 
lehet kapni valamiért, és én megcsináltam 
a feladatot akkor sem kaptam plusz pon-
tot. Azt gondolom, hogy a tanár nem akar-
ta, hogy odajárjak. Nem szólított fel soha 
hiába jelentkeztem. Az udvarra sem lehe-
tett kimenni minden szünetben. 
- Itt miért jobb? 
- Vannak barátaim, a tanulás is könnyebb. 
Jobb a matek, lassabban haladunk és így 
jobban megértem. A kaja is sokkal fino-
mabb. Az udvar is nagy, és minden szü-
netben ki lehet menni. A tanár néni is ked-
ves, és sokat segít nekem. 

Teó az iskolánkban 
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Elkezdődött a tavaszi szezon 

Nagy-József Kata írása 

Bár az időjárás miatt egy héttel később, 
de megkezdődött a tavaszi szezon. Egy-
más után két mérkőzést is hazai pályán 
játszottunk. Először Kökény, majd Ma-
gyarszék együttesét fogadtuk. Bár mind-
két mérkőzésen egyenrangú felek vol-
tunk, sajnos végül 2:1 arányban alul ma-
radtunk. Magyarszék a mérkőzés utolsó 
percében szerezte győztes találatát elle-
nünk és ezzel átvette a vezetést a bajnok-
ságban. Mi továbbra is a hetedik helyen 
állunk. Kökény ellen Bozó Patrik, Ma-
gyarszék ellen pedig Tischler Gábor sze-
rezte gólunkat.  

Utánpótlás csapatunk várhatóan április 
elején folytatja szereplését a torna rend-
szerű bajnokságban. Február végén Mere-
nyével játszottak felkészülési mérkőzést 
Szentlőrincen a műfüves pályán. Bár a 
találkozó az ellenfél győzelmével zárult, 
de mi is büszkélkedhettünk két szép gól-
lal. Gólszerzőink Szilágyi Gábor és Szabó 
Ruben voltak. 

Az idei évre is lehetőség van támogatói 
jegy megvásárlására, olyan szerencsések 
csapataink, hogy szurkolóink anyagilag is 
támogatnak bennünket. Már több mint 
harmincan váltottak támogatói jegyet az 
idei évre is. Köszönjük mindenkinek!  

Az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc emlékére rendezett ünnepségen 
egyesületünk képviseletében Dörömböző 
Béla és Nagy-József Katalin helyezte el 
koszorúnkat az emlékműnél, tiszteletün-
ket kifejezve. 

Minden kedves olvasónak, 

szurkolóinknak és támogató-

inknak kellemes húsvéti ünne-

peket kívánunk! 

Önkormányzati lap 

  

Kiadja:  

 

Kővágószőlős 

Önkormányzata 

Kővágószőlős, 

Rákóczi F. u. 34.  

Felelős kiadó:  

Sándor Tibor 

Kővágószőlős 

polgármestere  

Szerkeszti és nyomdára 

előkészíti 

a szerkesztő bizottság  

 

Nyomda: 

DUPLEX-ROTA 

Pécs, 

Északmegyer dűlő 4. 

Hires Péter ajánlásával 
 
Hozzávalók (a tésztából 4 db 
kisebb kalács lesz): 
Finomliszt 1 kg 
Élesztő 0,05 kg 
Kristálycukor 0,07 kg 
Só 0,03 kg 
Tojás 2 db 
Tej 2.8% 0,5 liter 
Étolaj 2 evőkanál 
Tojás a kenéshez 1 db 

Elkészítés: 
10 dkg lisztből, cukorból, élesz-
tőből, 1-2 dl tejből kovászt 
készítünk.  
Ha kész, hozzáöntjük a liszt-
hez, és a többi anyaggal együtt 
jól kidolgozzuk.  
Meleg helyen 1-1,5 órát keleszt-
jük.   
Ha megkelt, átszellőztetjük
( átgyúrjuk), négyfelé vesszük, 
mert 4 rúd lesz belőle. 

Egyik adagot annyi felé vesz-
szük, ahányas fonatot akarunk 
(3-5-6).  
Megfonjuk és zsírozott tepsibe 
tesszük és még egyszer keleszt-
jük meleg helyen (kb. 20 perc). 
Tojássárgával megkenjük és 
170-180 fokon sütjük kb. 20 
percig. 
Húsvéti sonkához 
isteni finom!  

Húsvéti sós kalács 


